Jour4:

Explique la signification des chiffres désignés par une fléche.

0,539 km 1,3708 m?

3c'est coiiiiiiiiians OU ~ermvmrnnnmrennns . 8cest.eunn.
4,827 m 6,2849 dm?

7cest oo OU ~evvrmmrrnmnnnnnnn 2cest........

Le q et r mystérieux

q=2101 q=2601 q=3001 q=3601 q=3731

ri=: r=24 r=1 r=24 r=24
75026:25? 52526:257? 93299:25? 107674:25?
PROBLEMES :

Lors d'un concours de voitures économes
en énergie, avec un seul litre d’essence,
un véhicule A parcourt 96,025 km

et un véhicule B 104,18 km.

Quelle distance le véhicule B
a-t-il parcouru de plus que le véhicule A ?

Pour former I'affiche d’un grand panneau
publicitaire, on a utilisé 6 morceaux
de 2,08 m2.

Quelle est |aire totale de cette affiche ?

Combien dépense-t-on si on achéte
8 pains au chocolat a 0,55 € piéce ?

FRISE GEOMETRIQUE n°82

q=4306
r=24

65049:257?



